中共宁波市第十三届纪委 次全体会议召开

本报讯 (记者董小芳) 昨天上 中共宁波市第十三届纪律检查 委员会第一次全体会议召开。会议 选举并报市委十三届一次全会批 准,产生了市第十三届纪律检查委 员会常务委员会委员和书记、副书 记。陈章永主持会议并讲话。

全会选举产生了中国共产党宁 波市第十三届纪律检查委员会常务 委员会委员和书记、副书记。陈章 永、印黎晴、蒋文丰、包晓莹、杨 晔、戴文辉、张国锋、卢文祥、王 伟明、王寅星、陈增青当选为市纪 委常务委员会委员。陈章永当选为 市纪委书记,印黎晴、蒋文丰、包 晓莹、杨晔当选为市纪委副书记。

新当选的市纪委书记陈章永在 讲话中指出,市第十三次党代会科

学规划了我市未来五年的发展蓝 图,并对落实全面从严治党、深入 推进我市党风廉政建设和反腐败工 作作出了全面部署,提出了新的更 高要求。新一届纪委要不辱使命、不 负重托,团结带领全市纪检监察干 部,认真贯彻市第十三次党代会精 神,坚定不移地把我市党风廉政建 设和反腐败工作推上一个新的台 阶。要带头坚定立场、严守规矩,始 终保持矢志不渝的政治定力;要带 头尽职尽责、敢于担当,始终保持敢 抓敢管的顽强品质:要带头狠抓落 实、注重实干,始终保持勤勉有为的 务实作风;要带头发扬民主、团结共 事,始终保持凝心聚力的工作氛围; 要带头秉公用权、干净干事,始终保 持清正廉洁的良好形象。

中共宁波市第十三届 纪律检查委员会 书记、副书记、常委名单

书 记: 陈章永

蒋文丰(女) 副书记:印黎晴

包晓莹(女)

常委:

蒋文丰(女) 陈章永 戴文辉 张国锋

杨晔 包晓莹(女)

卢文祥 王伟明 干寅星

陈增青

中国共产党宁波市第十三次代表大会 关于十二届市委报告的决议

(2017年2月28日中国共产党宁波市第十三次代表大会第四次大会通过)

中国共产党宁波市第十三次 代表大会批准唐一军同志代表十 二届市委所作的题为《勇立潮 头, 勇争一流, 为建设国际港口 名城打造东方文明之都而奋斗》

大会认为,报告以邓小平理 论、"三个代表"重要思想、科学 发展观为指导,全面贯彻党的十 八大和十八届三中、四中、五 中、六中全会精神,深入学习贯 彻习近平总书记系列重要讲话精 神和治国理政新理念新思想新战 略,实事求是地总结了过去五年 的工作,深入分析了宁波发展面 临的新形势, 明确了今后五年的 总体要求、奋斗目标和战略重 点,全面部署了经济社会发展和 全面从严治党的主要任务,符合 中央和省委要求, 切合宁波实 际,体现了全市人民的共同愿 望,是指导当前和今后一个时期 宁波改革开放和现代化建设的纲

大会充分肯定十二届市委的 工作。市第十二次党代会以来, 市委团结带领全市广大党员和干 部群众,按照习近平总书记提出 的"秉持浙江精神,干在实处、 走在前列、勇立潮头"的新要 求, 统筹推进"五位一体"总体 布局,协调推进"四个全面"战 略布局, 扎实推进五大发展理念 和省委"八八战略"在宁波的生 动实践,坚定不移推进经济转型 升级、加快新型城市化、深化改 革扩大开放、打造美丽宁波、抓 好文化强市建设、保障改善民

领性文件。

生、发展社会主义政治文明、严格 落实全面从严治党主体责任,全市 综合实力跃上新台阶、城乡面貌呈 现新变化、体制机制增添新活力、 生态文明建设取得新成效、城市软 实力得到新增强、人民生活水平有 了新提高、民主法治建设开创新局 面、管党治党取得新进展,基本建 成了现代化国际港口城市,实现了 市第十二次党代会确定的目标任

大会指出,谋划好宁波未来 五年的发展,必须深入分析研判 世情、国情、省情、市情,找准 历史方位,立足现实基点,把握 发展大势,明确前进方向。要高 举中国特色社会主义伟大旗 帜,以邓小平理论、"三个代 表" 重要思想、科学发展观为 指导,认真贯彻落实党的十八 大和十八届历次全会精神,深 入学习贯彻习近平总书记系列 重要讲话精神和治国理政新理 念新思想新战略, 统筹推进 "五位一体"总体布局和协调推 进"四个全面"战略布局,坚 持稳中求进工作总基调,以新 发展理念为引领,以省委"八 八战略"为总纲,围绕早日跻 身全国大城市第一方队这一总 要求,大力实施"六化协同" 战略,加快建设国际港口名 城,努力打造东方文明之都, 高水平全面建成小康社会,把 宁波改革开放和现代化建设全 面推向新阶段。大会一致同意 报告提出的奋斗目标,认为建 设国际港口名城、打造东方文 明之都是贯彻国家战略的重要 之举,是聚焦浙江历史方位的 题中之义,是实现宁波跨越发 展的必由之路,是顺应宁波人 民期待的郑重之诺。确立这个 目标, 既振奋人心、鼓舞斗 志,又切合市情、切实可行。

大会认为,报告提出的实施 产业高新化、城市国际化、发展 均衡化、建设品质化、生态绿色 化、治理现代化"六化协同"战 略,是"以港兴市、以市促港" "六大联动""六大提升""六个加 快""双驱动四治理"战略的传承 接续和与时俱进,是宁波推进创 新发展、协调发展、优质发展、 跨越发展的总方略、总抓手。今 后一个时期,要全面实施"六化 协同"战略,统筹谋划、聚焦重 点,抓住关键、突破难点,实现 各领域各方面工作的大跨越大提

大会同意报告关于今后五年 我市主要任务的部署。要着力加 快实施创新驱动发展战略, 打造 一流的创新型城市;着力加快经 济转型升级,打造一流的现代产 业体系;着力加快港口经济圈建 设, 打造一流的开放强市; 着力 加快宁波都市圈建设, 打造一流 的城市品质;着力加快全面深化 改革,打造一流的制度环境;着 力加快文化强市建设,打造一流 的城市软实力;着力加快社会民 生改善, 打造一流的幸福民生之 城;着力加快美丽宁波建设,打 造一流的生态文明先行示范区; 着力加快平安宁波建设, 打造一

流的社会治理体系;着力加快法 治宁波建设, 打造一流的法治城

大会强调,实现我们的奋斗 目标,关键在党。要把抓好党建 作为最大政绩,严格履行全面从 严治党主体责任, 敢管敢严、真 管真严、长管长严,努力营造风 清气正的政治生态。要进一步抓 好思想政治建设,始终做到坚定 忠诚可靠; 进一步抓好领导班子 和干部队伍建设,锻造"四铁" 干部队伍; 进一步抓好基层组织 建设, 打造坚强战斗堡垒; 进一 步抓好《准则》《条例》贯彻落 实,提高管党治党水平;进一步 抓好党风廉政建设和反腐败斗 争,永葆清正廉洁本色。

大会强调, 实干兴业, 事在 人为。要坚持干字当头、实字为 先,用实干诠释忠诚,用实干体 现担当,用实干创造业绩,用实 干展示作为,用实干践行宗旨, 真正干出经得起历史和实践检验 的实绩, 让宁波城市更加繁荣美 丽, 让宁波人民生活更加幸福美

大会号召,全市各级党组织 和全体共产党员要紧密团结在以 习近平同志为核心的党中央周 围,高举中国特色社会主义伟大 旗帜,解放思想、锐意进取,万 众一心、坚忍不拔,勇立潮头、 勇争一流,向着既定的宏伟目 标、向着更加光辉灿烂的明天奋 勇前进,以优异成绩迎接党的十 九大和省第十四次党代会的胜利

中国共产党宁波市第十三次代表大会 关于十二届市纪委工作报告的决议

(2017年2月28日中国共产党宁波市第十三次代表大会第四次大会通过)

中国共产党宁波市第十三次代 表大会批准十二届市纪委题为《推 进全面从严治党,营造良好政治生 态,为建设国际港口名城打造东方 文明之都提供坚强保障》的报告。

大会充分肯定十二届市纪委的 工作。大会认为,市第十二次党 代会以来,全市各级纪委全面贯 彻党的十八大和十八届三中、四 中、五中、六中全会精神,深入 学习贯彻习近平总书记系列重要 讲话精神,在省纪委和市委的正 确领导下, 忠实履行党章赋予的 职责,聚焦中心任务,强化监督 执纪问责,推动全市党风廉政建 设和反腐败斗争取得了新成效。 全市各级党组织管党治党主体责 任意识明显增强,中央八项规定 精神得到坚决落实, 党的纪律建 设全面加强, 腐败蔓延势头得到 有效遏制,反腐败斗争压倒性态 势已经形成。

大会指出, 市第十三次党代 会描绘了今后五年宁波经济社会 发展的宏伟蓝图,全市各级党委 和纪委要高举中国特色社会主义

伟大旗帜,以邓小平理论、"三个 代表"重要思想、科学发展观为 指导,深入学习贯彻习近平总书 记系列重要讲话精神和治国理政 新理念新思想新战略,以党章为 根本遵循,保持坚强政治定力, 坚决维护以习近平同志为核心的 党中央权威,坚持全面从严治 党、依规治党,严明党的纪律, 强化党内监督,坚持标本兼治, 深化纪检监察体制改革, 持之以 恒落实中央八项规定精神,坚定 不移惩治腐败,营造风清气正的

政治生态,为我市建设国际港口 名城、打造东方文明之都提供强 有力的政治和纪律保障。

大会号召,全市各级纪委和 广大纪检干部要更加紧密地团结 在以习近平同志为核心的党中央 周围,在省纪委和市委的坚强领 导下,以永远在路上的恒心和韧 劲,坚定不移推进全面从严治 党,努力开创我市党风廉政建设 和反腐败斗争新局面,以优异成 绩迎接党的十九大和省第十四次 党代会的胜利召开!

社论

承载时代使命, 肩负人民重托。中国 共产党宁波市第十三次代表大会, 在大会 主席团的坚强领导和精心组织下, 经过全 体代表的共同努力,圆满完成了预定的各 项议程,于昨天胜利闭幕了。

大会批准了唐一军同志代表中共宁波 市第十二届委员会所作的报告, 批准了市 纪律检查委员会的工作报告, 选举产生了 中国共产党宁波市第十三届委员会、第十 三届纪律检查委员会和我市出席省第十四 次党代会的代表。这是一次解放思想、开 拓创新的大会,一次继往开来、与时俱进 的大会,一次凝心聚力、催人奋进的大

大会认真总结了市第十二次党代会以 来的工作,深入分析了宁波发展面临的新 形势, 在新的历史起点上确立了建设国际 港口名城、打造东方文明之都的奋斗目 标。确立这一目标,是贯彻国家战略的重 要之举,是聚焦浙江方位的题中之义,是 实现宁波跨越发展的必由之路, 是顺应人 民期待的郑重之诺。代表们一致认为,这 一事关宁波长远发展的奋斗目标,符合中 央和省委要求, 切合宁波实际, 体现了全 市人民的共同愿望, 是指导当前和今后一 个时期宁波改革开放和现代化建设的行动

建设国际港口名城, 打造东方文明之 都,是需要我们放手一搏才能完成的任 务,需要我们奋力一跃才能摘取的"桃 子", 最关键的是要把握新方位、践行新 理念、引领新常态,以"勇立潮头、勇争 一流"的精神状态,大力推进产业高新 化、城市国际化、发展均衡化、建设品质 化、生态绿色化、治理现代化,着力打造 一流的创新型城市、一流的现代产业体 系、一流的开放强市、一流的城市品质、 一流的制度环境、一流的城市软实力、一 流的幸福民生之城、一流的生态文明先行 示范区、一流的社会治理体系、一流的法 治城市, 实现各领域各方面工作的大跨越 大提升。

实现我们的奋斗目标,关键在党。要 把抓好党建作为最大政绩,严格履行全面 从严治党主体责任, 敢管敢严、真管真 严、长管长严,努力营造风清气正的政治 生态,为宁波推进创新发展、协调发展、 优质发展、跨越发展提供坚强的政治保证 和组织保证。实干兴业, 事在人为。全体

党员干部要坚持干字当头、实字为先, 用实干诠释忠诚、体现担当、创 造业绩、展示作为、践行宗旨,真正干出经得起历史和实践检验的实 绩,让宁波城市更加繁荣美丽,让宁波人民生活更加幸福美好。

带着春的气息,踏上新的征程。使命在肩,责重如山。惟其艰难, 更显勇毅;惟其笃行,弥足珍贵。让我们紧密团结在以习近平同志为核 心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,按照"秉持浙江精 神,干在实处、走在前列、勇立潮头"的新要求,围绕这次大会确定的 奋斗目标、发展战略和主要任务,在新一届市委的正确领导下,树立 "六心"、提振"六气",撸起袖子加油干,甩开膀子加快干,努力开创 宁波更加美好的未来,以优异成绩迎接党的十九大和省第十四次党代会 的胜利召开!



昨天,在市第十三次党代会闭幕式上,出席会议的代表用举手表 决的方式通过大会决议。

(记者 丁安 王鹏 摄)

【紧接第1版①】五是永葆团结本 色,做到一致同功。以共同的事 业维护团结,坚持思想同心、目 标同向、行动同步、责任同担, 做到以和共事、以和谋事、以和 成事、以和兴事。以民主的制度 保障团结, 认真贯彻民主集中 制,严格落实党内政治生活准 则, 切实增强岗位意识、角色意 识,倡导清清白白的同志关系、 清清爽爽的上下级关系。以高尚 的人格增进团结,既讲党性原 则,又讲感情友谊,在合作共事 中增进团结,在团结奋进中实现 和谐。六是永葆清廉本色,做到 一身正气。把党章党纪党规刻印 在心上、铭记在脑海、践行在行 动, 牢牢守住共产党人的信念、 气节、操守和底线,带动形成尊 廉、崇廉、尚廉的清风正气。从 严用权,习惯在有约束、有规 矩、有监督的环境下工作生活, 做到依法用权、秉公用权、干净

【紧接第1版②】切实把全面从严 治党主体责任和第一责任记在心 里、扛在肩上、抓在手中、落实 在行动上, 切实增强政治定力、 纪律定力、道德定力、抵腐定 力,不断把党风廉政建设和反腐 败斗争引向深入,打造宁波政治 生态的绿水青山。

用权。从严修身,明大德、守公 德、严私德、树美德,严格执行 中央八项规定精神和省市委作风 建设规定,成为有品位、有修 养、有品德、有魅力的领导干 部。从严治家,讲原则不越线, 讲亲情不变味,做到立家身正、 管家从严、爱家有度,做一个让 组织放心的人,做一个让群众点 赞的人,做一个回顾人生问心无 愧的人。 唐一军最后说,建设国际港

口名城、打造东方文明之都这一 历史重任,落在了我们这届市委 班子身上。我们唯有闻鸡起舞、 夙夜在公, 撸起袖子加油干, 甩 开膀子加快干,才能不辱使命、 不负重托。让我们紧密团结在以 习近平同志为核心的党中央周 围,同心同德、群策群力、苦干 实干,以优异成绩迎接党的十九 大和省第十四次党代会的胜利召

"我衷心希望全市共产党员、 广大干部群众对我多加支持、帮 助和监督,对我们市委常委会的 同志多加支持、帮助和监督。"唐 一军最后满怀激情地说,"我们一 定会以蛮拼的精神为宁波的今天 和明天而团结奋斗、顽强奋斗、 不懈奋斗"。